

# 213 millones colones por venta de algodón

Ventas por más de 213 millones de colones produjo la cosecha algodонера 1975-1976, según informó el presidente de la Cooperativa Algodonera Salvadoreña, Limitada, Sr. Carlos Francisco García Prieto Hirtleman.

Esto lo dio a conocer al leer la memoria de labores de dicha cooperativa, correspondiente al periodo del 1º de noviembre de 1975 al 31 de octubre de 1976, durante la asamblea general ordinaria de socios, efectuada anteayer domingo en la Hacienda La Carrera, departamento de Usulután. Dijo el ejecutivo de ese total: 140 millones 88 mil colones

significaron ventas al exterior, 47 millones 72 mil colones ventas al mercado local; y 26 millones 44 mil colones por ventas de semilla de algodón, para uso industrial en el país.

El señor García Prieto mencionó como característica principal de la citada temporada algodонера, "la obtención de precios aceptables en el mercado internacional, debido a la disminución de la producción y al aumento del consumo en el ámbito mundial".

"Esto permitió, agregó, vender toda la cosecha con los resultados que están consignados en esta memoria. Por otra parte, se con-

Pasa a la página 42

## Aumento de 34 mil Tons. métricas azúcar esperan Cuenta de ahorros a favor de niña Alfaro asciende a 321 Cls.

Aumento de 34 mil toneladas métricas en la producción azucarera salvadoreña para la zafra 1976-1977, estiman expertos de Economía. En fuentes del citado ministerio se indicó que los expertos estiman que la producción de esta temporada en El Salvador será de 290 mil toneladas métricas, lo que representa el aumento indicado con relación a la zafra de 1975-1976, en que la producción llegó a las 256 mil toneladas métricas.

Ese incremento en la producción, señalaron, solucionará los problemas de abastecimiento de azúcar en el mercado interno, que se ha originado en los últimos años por la creciente demanda, no sólo del consumo doméstico, sino que para uso industrial.

El aumento constante en la de-

manda de azúcar (así como de todos los productos alimenticios) es generado por el crecimiento poblacional y por el aumento del poder adquisitivo de la mayoría de salvadoreños.

Por otra parte, las fuentes indicaron que se calcula un incremento en la producción azucarera de Centro América, aunque en

Pasa a la página 17

A 321 colones y 41 centavos ha ascendido la cuenta de ahorros a favor de la niña Jacqueline Marlene Alfaro, de 18 meses.

Pasa a la página 70



Foto de LA PRENSA por Ramirez P.

ASAMBLEA GENERAL. Informe de las labores realizadas en el ejercicio 1975-1976, dio a conocer la junta directiva de la Cooperativa Algodonera Salvadoreña, Limitada (COPAL), a sus asociados. Arriba, izquierda, el presidente, Sr. Carlos García Prieto, rindiendo informe. Abajo, concurrencia de algodoneiros.

## Concurso de vitrinas abre la Cámara Comercio e Industria

La Cámara de Comercio e Industria de El Salvador ha abierto el concurso de vitrinas, invitando a todos los propietarios de pequeños y grandes establecimientos comerciales a participar en el evento. El jurado calificador, integrado por los arquitectos Carlos Daura y Mauricio Simán; y los publicistas Willy Maldonado y Alejandro Coto; y la Reina del Club de prensa de El Salvador, señora Elizabeth Lovo, se reunieron ayer a las seis de la tarde, para deliberar sobre premios.

Por otra parte, también formaron ayer a las seis de la tarde, laron invitación a los interesados para deliberar sobre premios.

Pasa a la página 49

## Presidente del Bco. Santander llega en vías de intercambio

Para fomentar un intercambio económico y financiero entre España y El Salvador, llegó ayer al país el señor Emilio Botín, presidente del Banco de Santander, España. Se entrevistó con el presidente de la república, coronel Arturo Armando Molina y con funcionarios de la banca y de la industria salvadoreña, a quienes planteó el interés de España por un intercambio económico más fluido con El Salvador.

Inició la semana pasada una gira por varios países centroamericanos y del Caribe, entrevistándose con los respectivos jefes de Estado, ministros de Finanzas y altos ejecutivos de la banca central y del sistema bancario nacional.

### Filial en el país

El señor Carlos Alvarez, encargado de información de la comi-

tiva del señor Botín, declaró a LA PRENSA GRAFICA que el Banco Santander tiene especial interés en abrir una filial en el país, dado el fructífero intercambio entre El Salvador y la Madre Patria.

El Banco de Santander, refirió, es uno de los bancos más importantes y antiguos de España, y el de más grande trayectoria financiera.

Pasa a la página 46



Foto de LA PRENSA, por Payán DE CONCURSO. De Londres, Inglaterra, de participar en el concurso Miss Mundo, retornó la señorita Soraya Comandari.

## Policía recomienda rechazo del mal servicio de buses

Recomendación para que el público no acepte servicios en que se le obliga a viajar con incomodidad, exponiéndose a ser víctima de accidentes fatales, hace la Policía Nacional. El director general de la Policía, coronel Armando Nómez Palacios, ha girado instrucciones al Departamento General de Tránsito para que sancione a quienes no cumplen las órdenes que tienden a evitar que los buses interdepartamentales circulen con exceso de pasajeros, ya que ocurren en las carreteras se deben al abuso que cometen los muchos de los accidentes que

Pasa a la página 17

## Ante amenaza de Roya en país se inició el combate químico

Ante la amenaza de la Roya del Café y las limitaciones de agua, en nuestras zonas cafetaleras, informa el ministro de Agricultura, se instaló el año pasado el proyecto de Aprovechamiento de la precipitación pluvial para el combate químico de la roya, con el cual se pretende, además, estudiar los diferentes sistemas de captación y almacenamiento del agua, elemento fundamental para el combate químico de dicha enfermedad.

### Injertos

Otra medida ha sido el proyecto de injertación de cuatro variedades resistentes a la roya, seleccionadas con base en la producción individual por planta y factor genético de resistencia, injertadas sobre diferentes patrones de las especies "Canephora" y "Congensis", para tratar de aumentar su potencial genético de producción. A la vez, se inició otro proyecto de variedades resistentes a la roya sobre brotes de recopas y agobios en variedades comerciales (Bourbon y Pacas), con el fin de poder sustituir las variedades comerciales susceptibles, por variedades resistentes.

Pasa a la página 46



INTERCAMBIO COMERCIAL. Un intercambio comercial más fluido busca España con El Salvador. Con el objeto de fomentar ese intercambio, visita el país el señor Emilio Botín, presidente del Banco de Santander, España. Aparece en la resi-

dencia del embajador de España, con los señores Luis Benítez, Ismael Warleta, señor Botín, embajador José María Trias de Bes y Borrás; Juan Secades y Carlos Alvarez (de izquierda a derecha).

Foto de LA PRENSA, por García R.

## INDICE

	Página
Información nacional . . .	2.3
Información internacional . . .	4.5
Editoriales . . . . .	6.7
Sociales . . . . .	8 10 12 14 15
	16.18 20 22 24
Cartas a María . . . . .	19
Sección especial	
a Atiquizaya . . . . .	26.28
Platillos Voladores . . . . .	30
Deportes . . . . .	36 38.39.40
Cómicos . . . . .	54.56
Clasificados . . . . .	58.59.60
	61.62.63.64
Horóscopo personal . . . . .	70
Cine, espectáculos	
y TV . . . . .	65 66.67 68.69.70.71
Indicador . . . . .	71